

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти за спеціальністю
072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок освітнього ступеня «бакалавр», яка реалізується у Київському національному університеті технологій та дизайну базується на положеннях і результатах сучасних наукових досліджень з фінансів, банківської справи, страхування, досліджень фондового ринку.

Рецензована освітньо-професійна програма враховує вимоги до працівників фінансової сфери і спрямована на здобуття майбутніми фахівцями професійних компетентностей, пов'язаних із виконанням типових спеціалізованих завдань та вирішенням прикладних проблем у сфері фінансів, банківської та страхової справ, фінансових ринків, суб'єктів господарювання різних форм власності та організаційно-правових форм.

Перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок відповідає їх змістовому наповненню та теоретико-методологічному трактуванню. На позитивну оцінку заслуговує логічна послідовність вивчення дисциплін, обсяг аудиторних навчальних занять, а також годин на самостійну роботу студентів, форми проведення підсумкового контролю, навчальної і виробничої практик.

Враховуючи потреби роботодавців у випускниках даної освітньої програми для вдосконалення навчального процесу пропонуємо залучати до проведення занять фахівців-практиків, а практичні заняття проводити безпосередньо на об'єктах майбутньої професійної діяльності у формі тренінгів.

Загалом, ознайомившись із ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування», що реалізується на кафедрі фінансів та бізнес-консалтингу

факультету управління та бізнес-дизайну Київського національного університету технологій та дизайну за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, можемо стверджувати, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам вищої школи і потребам ринку праці та може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Рецензент:

д. е. н., проф., в/о завідувача кафедри
«Фінанси та банківська справа»

Східноукраїнського національного університету
імені Володимира Даля

Лідія КОСТИРКО

Підпис Л.А. Костирко засвідчую:

старший інспектор з кадрів

Східноукраїнського національного університету
імені Володимира Даля



Ольга КУРТОВА